

SIG

Sn 3048/1

Телеграмма полученная от тов. ИОФФЕ из Атами I-го Мая с/г.

Передайте доктору СУН-ЯТ-СЕНУ :

Мною получен ответ моего Правительства на конкретные вопросы, в свое время обсуждавшиеся нами лично в связи длительными Вашими, а не ударными планами.

ПЕРВОЕ- Мы считаем необходимой широкую подготовительную работу идейно-политическую, на которой должны базироваться Ваши революционные военные действия и создание по возможности централизованного аппарата, в Вашем ведении находящегося.

ВТОРОЕ- Этой Вашей организации мы готовы ссудить сумму до двух миллионов золотых рублей на работу по подготовке об "единения Китая и его национальной независимости. Указанная денежная помощь должна быть расчитана на год и может выдаваться лишь частями по пятсот тысяч золотых.

ТРЕТЬЕ- Мы готовы также оказать Вам содействие в организации крупной воинской единицы из северных или западных китайских провинций, но к сожалению материальная наша помощь может иметь лишь очень скромные размеры максимум восемь тысяч японских винтовок, пятнадцать пулеметов, четыре пушки "Орисака" и две бронемашины. Если Вы согласны то можно использовать нашу военно-материальную и инструкторскую помощь на создание неполевой части, а внутренней военной школы всех родов оружия. Это дало бы возможность подготовить в политическом и военном смысле курсы для революционной армии на севере и на западе.

ЧЕТВЕРТОЕ.- Мы убедительно просим чтобы вся наша помощь оставалась строжайше конспиративной, ибо открыто и официально мы и впредь не сможем идти дальше лишь выражения активного сочувствия национально-освободительным тенденциям "Гоминдан". Вполне уверены Вашем конечном успехе желаю Вам скорее выйти из временного затруднения и надеюсь лично в кантоне переговорить о деталях вышеуказанных предложений. Если же для Вас желательно скорее, то можете вести таковые переговоры с моим заместителем, через товарища Маринга. Ваш ИОФФЕ.